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Slané světlo
Bylo by skvělé, kdyby všichni uvěři-
li! Ale jak to udělat? Trápíme se tím 
všichni, kdo jsme zažili Boží odpuště-
ní. „Jak říct evangelium, komu, kdy? 
Mám jít na ulici a říkat kolemjdou-
cím, že je Bůh miluje? Co uspořádat 
veřejnou evangelizaci? Nebo se k ně-
jaké přidat? Ale kamarádům už jsem 
o Ježíši povídal a někteří už to nechtějí 
slyšet znova. Ach jo!“ Bůh ale chce, aby 
všichni uvěřili! Co mám tedy dělat?“ 
Na podobné stesky odpovídám: „Já 
mám návod!“ Jeden můj dobrý pří-
tel (manžel) šíří evangelium, aniž by 
o tom přemýšlel. Nesnaží se o nic, ale 
když si s lidmi povídá, nemusí použít 
„oslí můstek“, ale prostě se řeč přiro-
zeně stočí na Hospodina, Spasitele, 
Zachránce. Lidi to opravdu zajímá, 
jak uvěřil, proč je věřící. A tak jim to 
tedy řekne. V létě to bylo vlastně na 
každé společenské události, které se 
zúčastnil. Důležité je být mezi lidmi, 
a to právě těmi, kteří ještě Boha ne-
znají. Tím, jací jsme, budíme otazní-
ky. Máme se podělit o dobrou zprávu 
s každým, kdo nás požádá. Nemusí-
me se lidem podbízet nebo je nahánět 
a přemlouvat. Věřím, že jsme světlo 
tam, kde jsme, a sůl tím, jací jsme. Bůh 
se o svůj dobrý plán záchrany pro kaž-
dého postará. Stačí Jeho i lidi milovat 
a být připravený si o své víře povídat.

Nanda
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Pavel měl velký zájem 
o sbory, ve kterých slou-
žil přímo nebo prostřed-
nictvím svých spolupra-
covníků. Zajímalo ho, co 
se děje v Kolosech, a byl 
povzbuzen, když se do-
zvěděl od Epafry o „lás-
ce v Duchu“, která byla 
mezi věřícími v  tomto 
městě.

Je to radostná zpráva, 
na kterou se Pavel těšil. 
Současně ji očekával. 
Měl naprostou jistotu, že 

evangelium přináší ovoce. Evangelium ros-
te. Církev roste vnitřně i navenek – evan-
gelium přinášené v moci Ducha svatého 
způsobuje změnu. Kde je život, tam je růst. 
Boží milost v pravdě – milost a pravda jsou 
u Boha vždy spojené – život přináší.

Pavel sám byl apoštolem, zakládal sbory, 
budoval služebníky. Šlo mu zjevně hodně 
o to, aby se evangelium šířilo. Přestože ve 
svých dopisech povzbuzuje k mnoha vě-
cem - někdy bychom o někom, kdo by to 
tak dělal dnes, možná řekli, že tlačí – ke 
zvěstování evangelia moc povzbuzení není. 
Povzbuzuje k obecenství s Bohem a násle-
dování Krista. To přináší růst našeho cha-
rakteru a proměnu do Kristovy podoby. No 
a když jsme s Kristem, známe Boží lásku 
a zájem o nás i o další lidi, tak zvěstování 
evangelia jde nějak samozřejmě. Vlastně se 
na to ani nezaměřujeme a nejsme v křeči. 
Prostě Boží život je v nás a není možné, aby 
se s ním lidé kolem nás nesetkali.

Záměr našeho sboru, který mluví o dů-
vodech existence sboru a o tom, co bychom 
chtěli dělat, resp. jací být, je shrnut do věty 
„Kristem proměněné životy“. Chceme hod-
ně věcí, děláme hodně věcí, ale to nejdůle-
žitější je, zda nás Kristus mění a zda skrze 
nás mění i další lidi. Zkrátka aby na nás 
rostlo ovoce vypůsobené evangeliem. Naše 
bohoslužby, skupinky, speciální setkání, 
struktura sboru  – to vše je důležité, ale 
je to služebné. Služebné tomu hlavnímu, 

o co jde. Aby evangelium přineslo ovoce 
v  našich životech a  Kristus naše životy 
proměňoval.

Někdy se snažíme změřit to ovoce. Jen-
že, co to ovoce je? V říjnu začínají v našem 
sboru kurzy Alfa. Chceme dalším lidem 
umožnit se s Kristem setkat. Jak změříme, 
zda se nám to daří? Jedním z měřitelných 
výsledků je počet účastníků na kurzu. Alfa 
se mně líbí, sám jsem se do pořádání ně-
jakým způsobem v minulosti zapojil, zval 
jsem lidi. Nevím přesně, kolik jich bylo, 
ale za ta léta hodně, vybavuji si cca deset, 
a to si všechny nepamatuji. Zatím chodil 
jeden a letos to vypadá nadějně s druhým. 
Takže na počet nic moc. Někdy jsem se 
trápil, že ovoce pozvaných je malé. Jenže 
je to ovoce skutečně ten jeden a po letošku 
snad dva, kteří na Alfu chodí? Nebo je to 
ovoce počet pozvaných? Nebo to, že jsou 
lidé, kteří Krista neznají a kteří jsou ochot-
ní se se mnou o Alfě vůbec bavit, i když 
zatím nepřijdou? Nebo dokonce to, že mně 
vůbec o nějaké hledající jde a modlím se 
a hledám, jak je oslovit?

Musím se přiznat, že nevím. Co ale vím, 
je to, že evangelium v mém životě nese ovo-
ce. A nese ovoce i v tom tvém. Když Bohu 
věříme, poznáváme ho a máme lásku mezi 
sebou. Prostě dáváme Kristu možnost nás 
měnit. A  následujeme ho, kamkoli nás 
vede. V něčem jsme každý unikátní i Boží 
plán je pro nás unikátní. Máme hodnotu 
v tom, že každého z nás zná ještě před na-
ším početím. A na nás je, zda bereme Boha 
vážně a jsme služebníky evangelia tak jako 
Pavel. V jiných podmínkách, s jiným povo-
láním a obdarováním, ale se stejnou vírou 
a láskou.

Boží život má moc. Život je silnější než 
smrt. Zvláště ten Boží. Vždyť i pampeliš-
ka prorazí asfaltem ke slunci, jak bychom 
neprorazili my, z jejichž těl má Duch svatý 
chrám.

I nás postavil svaté, bez poskvrny a bez 
úhony (Ko 1,22). Mne i tebe.

Lubomír Ondráček

Evangelium přináší ovoce
A jako na celém světě přináší ovoce a roste, tak je tomu i mezi vámi od toho dne,  
kdy jste je uslyšeli a poznali Boží milost v pravdě.  (Ko 1,6)

Když Bohu 
věříme, 
poznáváme 
ho a máme 
lásku mezi 
sebou.



www.kspraha.cz2 SBOROV Ý DOPIS  10/25

MODLITEBNÍ TÉMATA
A K T U Á L N Ě

J A K  J S E M  T O  P R O Ž I L

Modlit se za povolební vyjednávání 
nově zvolených poslanců. Žehnat 
v moci postaveným a nově vznikající 
vládě (1Tm 2,1). Prosit Pána, aby v pří-
padě potřeby zmátl řeč svévolníkům 
(Gn 11,6–9).

Kurzy Alfa – aby přihlášení účastníci 
navázali dobré vztahy s hostiteli a vy-
drželi na kurzu. Aby se na každém kurzu 
obrátil alespoň jeden účastník. Podle 
počtu přihlášených připravujeme pět 
kurzů. Některé společné pro více regi-
onů a jeden z nich pro mládež.

Modlete se za jednotu pro fungování 
regionu Západ, který se od září schází 
nově na Barrandově a v novém složení 
po spojení dvou bohoslužeb v jednu. Kéž 
se dobře rozvíjí fungování regionu, roste 
účast na bohoslužbách a vydaří se kurzy 
Alfa pořádané ve spolupráci s místní 
římskokatolickou farností.

Vyhodnocení modlitebních témat za 
prázdniny není, protože konkrétní mod-
litby tentokrát nahradilo poděkování 
a žehnání modlitebníkům.

Zprávy z vedení sboru
Jan Snížek ukončil svou službu sborového 
staršího. V této službě byl mnoho let a veřej-
ně jsme mu poděkovali na zářijovém sboro-
vém shromáždění (k rezignaci došlo o prázd-
ninách). Jsme mu za jeho věrnost a obětavost 
vděční. V rámci svého regionu se chce dále 
věnovat pastorační a praktické službě.

V mailu členům sboru o změnách na re-
gionu Střed byla informace, že se do služ-
by na regionu více zapojí Tomáš Růžička 
s manželkou. Po zvážení všech okolností 
se Růžičkovi rozhodli do této služby v tuto 
chvíli nezapojit a vysvětlili důvody na re-
gionálních bohoslužbách. LO

Boží rada
Milí přátelé, chci se s vámi podělit o svě-
dectví. Jsem dětský lékař a v srpnu jsem 
měl na oddělení přijatou jednu dvouletou 
holčičku diagnostikovanou jako střevní 
virózu. Těch míváme na oddělení desítky 
až stovky ročně.

Večer během vizity jsem se na ni šel po-
dívat a něco mi říkalo, že to není jen tak 
obyčejná diagnóza. Měla lehce změněnou 
barvu kůže u pupíku, nereagovala na léky 
na zvracení a měla obtížně slyšitelný po-
slech střevního pohybu.

Rozhodl jsem se, že ji pošlu na kliniku 
dětské chirurgie, že by mohla mít uskřinu-
tou pupeční kýlu, což je ohromně raritní 
nález, který neviděli ani v pražské fakultní 
nemocnici údajně deset let. O tom mě pře-
svědčovala i ta lékařka, která si ji nechtě-
la ani převzít. Ale vytrval jsem, nakonec 

na dětskou chirurgii odjela. Říkal jsem si, 
jestli to nebude blbost. Ovšem po půlnoci 
mi volala ona doktorka a říkala, že se to 
opravdu stalo, že to byla uskřinutá pupeční 
kýla, že je to ohromné štěstí a že během 
několika hodin mohla být v kritickém stavu 
(což by se klidně mohlo stát, kdybych na 
ni neměl zrovna ve službě čas nebo ji víc 
nevyšetřil…).

Speciálně před touto službou jsem se 
dlouho modlil za moudrost do rozhodo-
vání a úplně stoprocentně vnímám Boží 
přítomnost v tomto jednání. Nikdy dřív 
jsem se s tou diagnózou nesetkal. Takže 
jsem vážně vděčný, že to dopadlo vše dobře 
a že si mě Bůh takhle použil, protože to 
určitě nebylo ze mě.

Dan Bouda, region Prosek
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KS Praha v Africe
Už to je druhý měsíc, co jsou naši Matthew, 
Bára a  Miriamka na místě, na Sahaře, 
v srdci Afriky. Z českého týmu s nimi při-
jely ještě dvě dívky, Dáda a Miriam. Tým 
přijal pozvání ke spolupráci od místní or-
ganizace, která tam má už stoletou tradici. 
Tento vzkaz je od Matthewa, ale mluví jistě 
za všechny v týmu.

První věc, kterou bych chtěl sdílet, je, 
že od té doby, co jsme tady, tak jsem plný 
vděčnosti za to, že tady můžeme vůbec být. 
Daly se dohromady finance, modlitební 
podpora a  praktické věci s  organizace-
mi, které nás podporují! Je fakt vyslyšená 
modlitba, že máme víza, protože hodně 
lidí s tím bojuje a někdo je dostává a někdo 
nedostává.

Není samozřejmost, že jsme tady! Víme, 
že nás Bůh chce tady mít, a proto toužíme 
využívat ten čas naplno. Také jsme vděční 
za spolupráci s  organizací tady na mís-
tě, která se o nás hrozně hezky stará! Mají 
na srdci zasáhnout všechny národnosti 
z této země a nechtějí zůstávat jen na tom, 
co se už povedlo, nebo nějak jenom po-
kračovat v tom, co se dělalo v minulosti, 
ale chtějí jít dál.

Těší nás, že máme hezké vztahy s věřící-
mi Solaři. Je úžasné, že jsou lidi, s kterými 
se můžeme modlit a snít o podobných vě-
cech. Neskutečně mě to povzbuzuje.

Jak se tady cítíme? Napadlo mě takové 
přirovnání: zažíváme to podobně a cítíme 
jako někdo, kdo cestuje do nové země a při-
stane na letišti a zrovna vychází ze dveří le-
tiště a všechno je úplně nové a on si říká ok, 
tak dobře, už jsem tady, to se mi nějak po-
vedlo, ale co vlastně dělat dál? Co teď? Jak 
se dostanu na hotel, kde budu nakupovat 
jídlo? My už tyto běžné věci začínáme do-
cela zvládat. Například dopravování v ta-

xících, smlouvání cen, nákupy na trzích. 
Ale pak přijdou otázky: „Tak když už jsem 
tady a vím, že zvládnu fungovat, co budu 
vlastně dělat s časem?“

Možná to není zas takový obraz, spíš re-
alita. Už jsme tady, už známe nějaké lidi, 
už začínáme být trošku samostatní, ale co 
pro nás Bůh konkrétně má?! Hodně si tu 
otázku klademe a modlíme se za to, jak se 
můžeme zapojit co nejvíce a smysluplně, 
aby to opravdu zasáhlo Solaře! Chceme být 
moudří v našem jednání. Protože bychom 
se jednoduše mohli zapojit do spousty růz-
ných věcí. Ale tím bychom se mohli vzda-
lovat od naší vize a cíle. Modlíme se tedy 
za Boží vedení.

Máme pár místních kamarádů blízko 
nás, které rádi navštěvujeme. Jsou to fakt 
super lidi! Teď bydlíme v domech, které 
nám pro začátek poskytla organizace. Ale 
hledáme nové bydlení, kdy chceme být více 
součástí komunity. Otázkou ale je, jak se 
k takovému bydlení dostat. Je dost klíčo-
vé, kdo bude kolem nás a s kým se budeme 
moct navštěvovat, protože jde o budování 
dlouhodobých vztahů. Hodně bychom pro-
to ocenili modlitby za nápady, kde hledat 
bydlení, abychom našli místo v nějaké čás-
ti města, kde můžeme mít dobré a blízké 
vztahy se sousedy.

Modlete se, prosím, za moudrost, co 
dělat teď s  časem, se životem. Víme, že 
v tomto období jde o učení se jazyků a se-
znamování se s kulturou, přitom ale už teď 
chceme být světlem pro lidi a využívat pro 
to každou volnou chvíli.

Holky z týmu, včetně mojí ženy Barči, 
se učí francouzsky. Jsou to bojovnice, jsou 
skvělý a všem to jde dobře. Nebojí se vyjít 
ven, setkávat se s lidmi a používat fran-
couzštinu i nová slovíčka. Opravdu je ob-

divuji! Ale je to boj. Učení se jazyka není 
nikdy jednoduchý proces, takže je určitě 
prostor pro modlitby. Já, když mám čas 
anebo naše malá Miriamka spí, tak se učím 
jazyk Solařů. Hodně mě to baví!

Miriam a Dáda jsou super a jsme moc 
rádi, že je máme v týmu! Taky se dobře 
adaptují a baví je život tady. Pro Miriam 
to ale není vždy jednoduché, protože ji trápí 
zdravotní problémy. Prosím, modlete se 
s námi za uzdravení.

Jo, jedna další věc je, že jsme si všimli, 
když postupně poznáváme lidi, že je hodně 
z nich, co se s námi chtějí bavit, ale z růz-
ných důvodů. Je vždycky otázka, co od nás 
chtějí. Často to není vůbec příjemné. Naší 
touhou je, že chceme potkat lidi, kteří jsou 
nějak zvláštně připravení Bohem. Věřím, 
že takový zázrak se může stát, že potká-
me takzvané lidi pokoje, kteří už budou 
Bohem připraveni a přijmou evangelium 
a posunou se dál.

Když jsme s Barčou odpovídali přátelům 
na otázku, jak se máme, mohli jsme říct, že 
se máme opravdu dobře. Díky Bohu a díky 
všem modlitbám a všemu, co nějak zaží-
váme, se prostě máme skvěle. Takže díky 
všem, co se modlí. Díky taky za všechny 
štědré lidi, kteří nám přispívají, protože 
taky díky nim můžeme být na tomto místě 
a dělat to, co pro nás Bůh má.

Jinak se nás, prosím, nebojte kontakto-
vat na sahara@kaes.cz

Vždycky nás hrozně moc potěší, když 
nám někdo napíše nebo zavolá! Stačí po-
zdrav, nebo nějaké slovo povzbuzení, nebo 
poznání, proroctví. Zvlášť teď na začátku, 
když obzvlášť hledáme moudrost a Boží 
vedení.

Děkujeme!
Matthew, Barča, Miriamka



I N F O R M A C E  O  R E G I O N E C H Čísla u kolonky Počet členů znamenají: 
dospělí/pokřtěné děti do 18 let/nepokřtěné děti KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY

Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Pasková
776 861 834
marie.paskova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 28/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 90/4/16

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 39/2/10

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich, Lumír Ptáček, 
Martin Šindelář
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 78/9/26
Výstup: Aleš Hanzlíček
Vyřazen z evidence: Michal Vadlejch

HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 21/1/1

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4, modlitební ve čt 2× za měsíc
Počet členů: 51/5/8
Úmrtí: Hana Jiroušková

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 60/5/15

STŘED
Vedení: administrováno hlavním pastorem
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 69/7/3

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 41/1/15
Narození: Olívie Ryklová

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 36/0/28
Narození: Daniel Ptáček

Regionální shromáždění se konají každou neděli, kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha


S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

St	 1. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 2. 10.	 Kurzy Alfa, 18:30–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež, 18:00–21:00

Pá	 3. 10.	 Hudebně výtvarný kroužek  
Muzikantíci, 15:15–16:00

So	4. 10.	 Základní kurz užívání  
duchovních darů, AC2 Olomouc

5. 10.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Land of Wonder pod vedením 
Jáchyma Rykla

Kázání:	 Jiří Dohnal

Misijní neděle s nabídkou možností  
zapojení do sborových misijních aktivit

Po	6. 10.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 7. 10.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 8. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 9. 10.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurzy Alfa, 18:30–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež, 18:00–21:00

Pá	 10. 10.	 Hudebně výtvarný kroužek  
Muzikantíci, 15:15–16:00

Pá	 10. 10.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

10.–12. 10.	 Víkend pro dcery Krále
Hotel Medlov

So	11. 10.	 Setkání sborových služebníků 
9:30–15:00

Ne	12. 10.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	13. 10.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 14. 10.	 Porost, 17:30–19:30

St	 15. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 16. 10.	 Kurzy Alfa, 18:30–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 

Alfa pro mládež, 18:00–21:00

Pá	 17. 10.	 Hudebně výtvarný kroužek  
Muzikantíci, 15:15–16:00

Ne	19. 10.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	20. 10.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 21. 10.	 Porost, 17:30–19:30

St	 22. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 23. 10.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurzy Alfa, 18:30–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež, 18:00–21:00

Pá	 24. 10.	 Hudebně výtvarný kroužek  
Muzikantíci, 15:15–16:00

25.–28. 10.	Podzimky, Kutná Hora

Ne	26. 10.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	27. 10.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 28. 10.	 Porost, 17:30–19:30

St	 29. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 30. 10.	 Kurzy Alfa, 18:30–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež, 18:00–21:00

Pá	 31. 10.	 Hudebně výtvarný kroužek  
Muzikantíci, 15:15–16:00

So	1. 11.	 Základní kurz užívání  
duchovních darů, AC2 Olomouc

2. 11.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Kázání:	 Lubomír Ondráček – Jakou 
generací chceme být?

Po	3. 11.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 4. 11.	 Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro 
Porost, 17:30–19:30

St	 5. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 6. 11.	 Kurzy Alfa, 18:30–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež, 18:00–21:00

Pá	 7. 11.	 Hudebně výtvarný kroužek  
Muzikantíci, 15:15–16:00

Ne	9. 11.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	10. 11.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 11. 11.	 Porost, 17:30–19:30

St	 12. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 13. 11.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurzy Alfa, 18:30–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež, 18:00–21:00

Pá	 14. 11.	 Hudebně výtvarný kroužek  
Muzikantíci, 15:15–16:00

Pá	 14. 11.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

So	15. 11	 Jediná a jedinečná
9:00–18:00

Ne	16. 11.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	17. 11.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 18. 11.	 Porost, 17:30–19:30

St	 19. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 20. 11.	 Kurzy Alfa, 18:30–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež, 18:00–21:00

Pá	 21. 11.	 Hudebně výtvarný kroužek  
Muzikantíci, 15:15–16:00

Ne	23. 11.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	24. 11.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 25. 11.	 Porost, 17:30–19:30

St	 26. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 27. 11.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurzy Alfa, 18:30–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež, 18:00–21:00

Pá	 28. 11.	 Hudebně výtvarný kroužek  

Aktuální informace o jednotlivých 
kurzech Alfa jsou na sborovém 
webu a u vedoucích regionů.



Kurzy Alfa — podzim 2025
Zastavení ve všedním shonu, filmová série o zásadních životních otázkách a možnost říct 
svůj názor, dobrá večeře a přátelská atmosféra – to jsou kurzy Alfa, které navštívilo celo-
světově 23 milionů a v ČR asi 9000 lidí.

Jak to na alfě vypadá?

1.	 Protože s prázdným žaludkem se špatně přemýšlí, začínáme dobrou večeří.

2.	 Po jídle je čas na video, které si každý týden vezme do hledáčku nějaké zásadní téma 
křesťanské víry.

3.	 V poslední části večera je možné se k myšlenkám z videa vyjádřit v diskuzních skupi-
nách – kdo chce, může říct, jak to vidí sám, a kdo nechce, může jen poslouchat ostatní. 
Vedoucí skupin diskuzi moderují, ale své vlastní názory nikomu nevnucují.

Kurz bude probíhat kousek od stanice metra Palmovka od 2. října do 11. prosince každý 
čtvrtek od 18:30 přibližně do 20:00.

Seznam témat:

	ɞ Jde v životě ještě o víc?

	ɞ Kdo je Ježíš?

	ɞ Proč Ježíš zemřel?

	ɞ Jak získat víru?

	ɞ Proč a jak se modlit?

	ɞ Proč a jak číst Bibli?

	ɞ Jak nás Bůh vede?

	ɞ Kdo je Duch Svatý?

	ɞ Jak Duch Svatý jedná?

	ɞ Jak mohu být naplněn Duchem Svatým?

	ɞ Jak mohu prožít zbytek života co nejlépe?

	ɞ Jak odolat zlému?

	ɞ Proč a jak mluvit o víře s druhými?

	ɞ Uzdravuje Bůh i dnes?

	ɞ A co církev?


